

# 我被性骚扰后,男友不提报警只想报复

倾诉/赵黎 整理/罗雅洁

我和男友恋爱三年了,目前暂时异地相处。这几天因为网上有很多女孩子遭到性侵的新闻,男友看了之后很紧张,说如果我遇到了类似的事情,一定要告诉他,不能忍气吞声。

其实一个月前我就遇到过,但一直没有告诉男友。性骚扰我的,是公司的总经理。

我在公司是总经理秘书,他年纪比我大十来岁,早已娶妻生子。平常除了日常工作,我还要陪他应酬。不过他在饭桌上从来不让我喝酒,因为吃完饭后我要当他的代驾,他用这个理由在饭桌上帮我挡了不少不怀好意的酒。我心里很感激,觉得他不仅工作能力强,人品也好。我对他是很敬重的。

那天,依旧是应酬完之后我开车送总经理回家。他有点喝醉了,上了副驾驶之后就闭着眼睛,也没有说话。我以为他睡着了。但我正专心开车时,发现他的手居然不知在什么时候放在了我的大腿上。我以为这是睡梦中的无意识行为,就悄悄把他的手挪开了。但没一会,那手又出现了,这次更过分,都直接把手伸进我裙子里了,还在不停揉捏我的腿。

我既尴尬又生气,再次把那只手给推走了。我扭头看总经理,他好像毫无反应。我再次安慰自己,他说不定是无心的,不要太在意。

我把车开到他家楼下,正准备叫醒他,没想到他一个转身就把我扑在座位上,开始亲吻我,手还摸我。我拼命挣扎,叫他别这样,他在我耳边说:“小赵啊,你跟你那个男朋友一年也见不到几次面,还不如跟着我,也不用像现在这么辛苦了!”纠缠间,我按响了车子的喇叭,他被吓到了,我就赶紧打开车门跑了。

第二天总经理给我发了微信道歉,说自己喝多了,是无心的,让我不要跟外人说,他以后不会这样了。因为他在公司的口碑一直很好,后来也没有做出出格的事情,我就打算息事宁人,毕竟这件事也有些难以启齿,但我心里总觉得堵得慌。

思来想去,我把这件事告诉了男友。他听了之后特别愤怒,但没让我报警,而是说他要亲自来找总经理拼命!我怕他一时冲动真的做出什么事,就跟他说算了,反正我也没受到实质性伤害,大不了过段时间换个工作。男友却说,这口气他忍不了。

我更没想到的是,第二天男友就请假来我这了,神情特别阴郁,说这段时间要送我上下班。我看他这个样子,他不会真的做出什么出格的事吧?如果因为我,让他的人生被毁了怎么办?我有点后悔,我把遭到性骚扰这件事告诉男友,是不是做错了?

发现自己已处于危险的境地,不要过于强硬,要学会以柔克刚,对那种缺乏廉耻有些泼皮的人,就要用他最害怕的事情提醒他这样做的后果。

“军”师说情

## 遭受性骚扰时不要心存侥幸

赵黎:你好!

女孩子遭受性骚扰的事情,应该及时告诉家人。是不是该告诉男朋友,并没有一个标准答案,因人而异:要根据受到伤害的程度以及可能受到的后续威胁而定,还要根据男朋友的性格而定。

如果前期的伤害比较小,后续的伤害并不存在,而男友又带有一点神经质的紧张的话,那么最好不要告诉男友,以免给自己造成二次伤害;如果伤害较大,还可能存在后续的伤害,而男友的性格还比较稳定,比较坚强的话,那就应该及时告诉男友,以便共同面对。

很显然,你的情况属于前者,是不便告诉男友的。但是,如果你能巧妙一点告诉男友,也未尝不可。比如,告诉男友的时候,不要过于紧张,不要显得痛苦万分,更不要将自己受伤害的具体情境详细地讲给他听。如果你是向心理咨询师咨询,详细描述当时的情境是可以的。而讲给男友听,就不要说得太具体,以免刺激他敏感的神经。我不知道你是如何向男友讲述的,如果你把整个事件讲得很具体,你男友心中愤恨不平,说出要拼命的狠话是比较容易理解的。如果你是一带而过,他还这样无法释怀、比你还痛苦的话,我觉得他内心可能本

来就不平衡,而这件事情不过是触动了他内心本来就存在的怨恨而已。而他要去拼命就不是为你,而是为他自己不安的内心。所以,你根本不需要为此自责。当然,如果你发现男友真有过激行为的前兆,及时报警就是唯一选择。

说完了你的男朋友,我还想说一下女孩子该如何应对性骚扰的问题。确实,当今社会,性骚扰是每一个女子(无论是女神还是“女汉子”)都要面对的问题。遭受性骚扰时,不要心存侥幸,以为对方是无心之举,要显示自己拒绝的力度,要表现出自己不容侵犯的正气。而如果发现自己已经处于极度危险的境地,不要过于强硬,要学会以柔克刚,对那种缺乏廉耻有些泼皮的人,就要用他最害怕的事情提醒他这样做的后果。最后,要找准时机,迅速离开现场。这一点,你做得很好,值得肯定!

心理、婚恋咨询师,著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军

肖军情感门诊邮箱: 642521974@qq.com



扫一扫,加入互动讨论

## 私人定制 住家嫂

平台代收工资  
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家  
为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求,凤网e家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员,依托巾帼家政培训工程强大的师资力量,对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务,打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约  
私人定制服务